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ПРИМІТКА:
Інструкції застосовуються до кількох моделей, тому можуть містити розбіжності. Розділи, що 
містять інформацію про конкретні прилади, позначено зірочкою (*). 
Інформацію про функції, притаманні лише придбаному вами продукту, наведено у КОРОТКОМУ 
ПОСІБНИКУ З ПОЧАТКУ РОБОТИ.
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1. УСТАНОВЛЕННЯ
1.1. УСТАНОВЛЕННЯ ОДНОГО ВІДДІЛЕННЯ

Щоб	забезпечити	належну	вентиляцію,	потурбуйтеся,	
щоб	між	бічними	та	верхньою	стінками	приладу	
залишився	певний	вільний	простір.

Відстань	між	задньою	стінкою	приладу	та	стіною	
позаду	неї	має	становити	понад	50	мм.

Якщо	відстань	буде	меншою,	збільшиться	рівень	
споживання	енергії	приладом.

1.2. УСТАНОВЛЕННЯ ДВОХ ВІДДІЛЕНЬ

У	разі	одночасного	встановлення	морозильного	
1 	та	холодильного	 2 відділень	розташуйте	
морозильне	відділення	ліворуч,	а	холодильне	–	
праворуч	(як	зображено	на	малюнку).	Ліве	
відділення	холодильника	оснащено	спеціальним	
пристроєм,	що	запобігає	утворенню	конденсату	
між	відділеннями.	

Рекомендуємо	встановити	обидва	відділення	
поруч	один	з	одним,	поєднавши	їх	за	допомогою	
спеціального	набору	 3 	(як	зображено	на	рисунку).	
Цей	набір	можна	придбати	в	Центрі	обслуговування	
клієнтів.

1.3. РЕГУЛЮВАННЯ ДВЕРЦЯТ (ЗА НАЯВНОСТІ)

Щоб	вирівняти	дверцята	за	допомогою	нижньої	
завіси,	що	регулюється
(виберіть	моделі)

Якщо	дверцята	холодильника	нижчі	за	дверцята	
морозильного	відділення,	підніміть	дверцята	
холодильника,	повертаючи	регулювальний	
гвинт	проти	годинникової	стрілки	за	допомогою	
гайкового	ключа	М10.

Якщо	дверцята	морозильного	відділення	
нижчі	за	дверцята	холодильника,	підніміть	
дверцята	морозильного	відділення,	повертаючи	
регулювальний	гвинт	проти	годинникової	стрілки	
за	допомогою	гайкового	ключа	М10.

*Доступно	в	окремих	моделях.	Перегляньте	КОРОТКИЙ	ПОСІБНИК	ІЗ	ПОЧАТКУ	РОБОТИ,	щоб	перевірити,	чи	ця	функція	
доступна	для	поточної	моделі.

50mm

50mm

5 mm

max



5

2. ФУНКЦІЇ
2.1. СМАРТ-ДИСПЛЕЙ*
Цю	функцію	можна	використовувати	для	зменшення	
споживання	електроенергії	приладом.	Щоб	активувати/
вимкнути	цю	функцію,	дотримуйтесь	указівок	у	
Короткому	посібнику	з	початку	роботи.	Через	дві	
секунди	після	активації	функції	«Смарт-дисплей»	
дисплей	згасне.	Щоб	відрегулювати	температуру	або	
скористатись	іншими	функціями,	необхідно	активувати	
дисплей,	натиснувши	будь-яку	кнопку.	Якщо	час	
очікування	складає	понад	15	секунд,	дисплей	знову	
згасне.	Після	вимкнення	цієї	функції	буде	відновлено	
нормальну	роботу	дисплея.	У	випадку	збою	в	
електромережі	функція	«Смарт-дисплей»	вимкнеться	
автоматично.	Слід	пам’ятати,	що	ця	функція	передбачає	
зменшення	споживання	електроенергії	зовнішнім	
дисплеєм,	а	не	повне	відключення	приладу	від	
електромережі.
Примітка: Оголошений	рівень	споживання	
електроенергії	приладом	виміряно	з	увімкненою	
функцією	«Смарт-дисплей».	Ця	функція	доступна	лише	
на	моделях,	на	дверцятах	яких	вбудовано	інтерфейс	
користувача.

2.2. ФУНКЦІЯ «6TH SENSE FREEZE CONTROL» / 
PROFREEZE FREEZE CONTROL 
Функція	6th	Sense	Freeze	Control/	ProFreeze	Freeze	
Control	використовується	для	підтримки	необхідної	
температури	в	наступних	випадках:
– Дверцята холодильника залишаються 

відчиненими протягом тривалого часу
Якщо	через	відчинені	дверцята	зростає	внутрішня	
температура	холодильника	та	температура	сягає	
таких	значень,	коли	неможливо	гарантувати	безпечне	
зберігання	продуктів,	активується	вищезгадана	
функція	та	залишається	ввімкнутою	доти,	доки	не	буде	
відновлено	оптимальні	умови	зберігання	продуктів	
харчування.
– У морозильному відділенні зберігаються свіжі 

продукти
Вищезгадану	функцію	також	буде	активовано,	якщо	в	
морозильному	відділенні	розмістити	свіжі	продукти	для	
зберігання.	Функція	залишатиметься	ввімкнутою	доти,	
доки	не	буде	відновлено	оптимальні	умови	зберігання,	
щоб	забезпечити	високоякісне	заморожування	за	умов	
зниженого	споживання	електроенергії.
Примітка: На	тривалість	дії	функції	«6th	Sense	Freeze	
Control/	ProFreeze	Freeze	Control»	впливає	не	лише	
обсяг	продуктів,	щойно	завантажених	у	морозильне	
відділення,	а	й	температура	навколишнього	
середовища	та	обсяг	продуктів,	які	вже	зберігаються	
в	морозильному	відділенні.	Тому	тривалість	дії	функції	
може	дещо	відрізнятись,	але	це	не	є	похибкою.

2.3. УВІМКНЕНО/ОЧІКУВАННЯ 
Ця	функція	активує	режими	«Увімкнено/очікування»	
у	морозильному	відділенні.	Щоб	перевести	прилад	
у	режим	очікування,	натисніть	і	утримуйте	протягом	
3	секунд	кнопку	«Увімкнено/очікування»	 .	Коли	
прилад	перебуває	в	режимі	очікування,	освітлення	
всередині	морозильного	відділення	не	працює.	
Пам’ятайте,	що	електроживлення	приладу	при	цьому	
не	вимикається.	Щоб	знову	ввімкнути	прилад,	просто	
натисніть	кнопку	«Увімкнено/очікування»	 .

2.4. ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРО ЗНЕСТРУМЛЕННЯ 
Якщо	стався	збій	в	електромережі,	після	відновлення	
електропостачання	прилад	автоматично	стежитиме	
за	температурою	в	морозильному	відділенні.	Якщо	
температура	у	морозильному	відділенні	піднімається	
вище	рівня	замерзання,	засвітиться	індикатор	
знеструмлення	 ,	почне	блимати	індикатор	
попередження	 та	звучатиме	відповідний	характерний	
звук,	доки	не	буде	відновлено	електропостачання.
Щоб	скинути	сигнал	попередження,	лише	натисніть	
один	раз	кнопку	«Вимкнути	попередження»	 .
Якщо	ввімкнулося	попередження	про	знеструмлення,	
рекомендовано	виконати	дії,	описані	нижче:
•		 Якщо	в	морозильному	відділенні	розморозилися	

продукти	харчування	та	при	цьому	вони	
залишаються	холодними,	їх	потрібно	спожити	
протягом	наступних	24	годин.

•		 Якщо	продукти	у	морозильному	відділенні	
заморожені,	це	означає,	що	вони	відтанули,	а	
потім	знову	заморозилися	після	відновлення	
електропостачання,	це	негативно	впливає	на	
їх	смак,	якість	і	поживну	цінність,	а	також	може	
становити	небезпеку	для	здоров’я.	Рекомендовано	
не	споживати	такі	продукти,	а	викинути	весь	
вміст	морозильного	відділення.	Попередження	
про	знеструмлення	допомагає	користувачу	
визначити	якість	продуктів	харчування	в	разі	збою	
електропостачання	приладу.	Система	не	надає	
гарантій	щодо	якості	продуктів	або	безпечності	
їх	споживання.	Споживачі	мають	на	власний	
розсуд	оцінювати	якість	продуктів	у	морозильному	
відділенні.

2.5. ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРО ТЕМПЕРАТУРУ
Лунає	звуковий	сигнал	і	блимає	індикатор	температури	
(°	C).	Випадки	активації	сигналу:
•	 Після	тривалого	простою	прилад	підключено	до	

електромережі
•	 У	морозильному	відділенні	спостерігається	занадто	
висока	температура
•	 Кількість	свіжих	продуктів,	завантажених	у	
морозильник,	перевищує	кількість,	указану	в	табличці	з	
технічними	даними
•	 Дверцята	морозильного	відділення	були	залишені	

відчиненими	протягом	тривалого	часу.
Щоб	вимкнути	гучність	сигналу	попередження,	
натисніть	один	раз	кнопку	«Вимкнути	попередження»	
.	Індикатор	установленої	температури	(°	C)	перестане	

блимати	та	відтвориться	вибране	налаштування,	а	
індикатор	попередження	 автоматично	згасне,	щойно	
температура	в	морозильному	відділенні	сягне	-10°	C.

2.6. ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРО ВІДКРИТІ ДВЕРЦЯТА
Засвітиться	та	почне	блимати	значок	попередження	  

і	лунає	звуковий	сигнал.	Якщо	дверцята	залишаються	
відкритими	протягом	більше	2	хвилин,	активується	
сигнал	попередження.	Щоб	вимкнути	сигнал	
попередження	про	відкриті	дверцята,	закрийте	
дверцята	або	один	раз	натисніть	кнопку	«Вимкнути	
попередження» .

*Доступно	в	окремих	моделях.	Перегляньте	КОРОТКИЙ	ПОСІБНИК	ІЗ	ПОЧАТКУ	РОБОТИ,	щоб	перевірити,	чи	ця	функція	
доступна	для	поточної	моделі.
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2.7. РЕЖИМ СВЯТА *
Використовуйте	цю	функцію,	коли	потрібно	охолодити	
напої	в	морозильному	відділенні.	Через	30	хвилин	
(необхідний	час	для	безпечного	охолодження	рідини	
в	пляшці	об’ємом	0,75	л)	після	вибору	функції	блимає	
індикатор	із	символом	і	лунає	звуковий	сигнал:	вийміть	
пляшку	з	морозильного	відділення	та	натисніть	кнопку	
«Вимкнути	попередження»,	щоб	вимкнути	сигнал.
Важливо!	не	залишайте	пляшку	в	морозильному	
відділенні	на	довший	час,	ніж	це	потрібно	для	
охолодження.

2.8. SHOCK FREEZE* 
Відділення	«Shock	Freeze»	розроблено	для	швидкого	
заморожування	свіжих	продуктів	вагою	до	2	кг.	
Надзвичайно	швидка	функція	«Shock	Freeze»	сприяє	
зменшенню	формування	кристаликів	льоду,	що	
утворюються	всередині	продуктів	харчування	під	час	їх	
заморожування.	Це	надає	розмороженим	продуктам	
кращої	харчової	якості	перед	споживанням.	Коли	
функція	«Shock	Freeze»	неактивна,	морозильне	
відділення	можна	використовувати	для	звичайного	
заморожування	продуктів	або	зберігання	попередньо	
заморожених	продуктів.
Примітка:	Якщо	активовано	функцію	«Shock	Freeze»,	
може	лунати	схожий	на	гудіння	звук.	Це	є	нормальним	
явищем,	спричиненим	потоком	повітря,	завдяки	якому	
забезпечується	оптимальне	розповсюдження	холодного	
повітря	всередині	відділення.

Активація та вимкнення функції «Shock Freeze»
1.	 Переконайтеся,	що	востаннє	функцію	«Shock	

Freeze»	було	активовано	принаймні	12	годин	
тому	(якщо	її	взагалі	було	активовано).	Функцію	
рекомендовано	активувати	не	частіше	одного	разу	
кожні	12	годин.

2.	 Переконайтеся,	що	не	активовано	функцію	«Швидке	
заморожування»:	Функції	«Shock	Freeze»	і	«Швидке	
заморожування»	не	можна	використовувати	
одночасно.

3.	Спорожніть	відділення	«Shock	Freeze».
4.	Натисніть	на	панелі	керування	кнопку	 ,	щоб	

активувати	функцію	«Shock	Freeze»:	Засвітиться	
відповідний	значок	і	ввімкнуться	вентилятори,	
розташовані	в	нижній	частині	відділення,	завдяки	
чому	збільшиться	постачання	холодного	повітря	й	
активніше	розпочнеться	процес	заморожування.

5.	 Розмістіть	продукти	для	заморожування	в	
морозильному	відділенні	за	декілька	сантиметрів	
(мін.	2	см)	від	вентиляторів	на	задній	стінці	
відділення,	щоб	забезпечити	нормальну	циркуляцію	
холодного	повітря.

6.	 Щоб	досягти	максимальної	швидкості	
заморожування,	рекомендуємо	не	вимикати	
функцію	«Shock	Freeze»,	доки	її	не	буде	вимкнуто	
автоматично,	та	не	відкривати	дверцята	
морозильного	відділення

7.	 Функцію	«Shock	Freeze»	буде	автоматично	вимкнуто	
через	4–5	годин	після	її	активації:	згасне	індикатор	
і	буде	припинено	роботу	вентиляторів.	За	потреби	

функцію	«Shock	Freeze»	можна	вимкнути	в	будь-який	
час	–	для	цього	натисніть	на	панелі	керування	кнопку	
:	Згасне	індикатор	 і	буде	припинено	роботу	

вентиляторів.

Увага!
• Несумісність із функцією «Швидке 

заморожування»
Щоб	забезпечити	оптимальну	роботу	приладу,	не	
використовуйте	одночасно	функцію	«Shock	Freeze»	
і	функцію	«Швидке	заморожування».	Тому,	якщо	
активовано	функцію	«Швидке	заморожування»,	
вимкніть	її,	перш	ніж	активувати	функцію	«Shock	Freeze»	
(і	навпаки).
•   Якщо вентилятори у відділенні «Shock Freeze» 

не увімкнулися
Інколи	після	активації	функції	«Shock	Freeze»	індикатор	
	засвічується,	але	вентилятори	не	починають	

працювати.	Це	є	нормальним	явищем,	яке	свідчить	
про	те,	що	процес	розморожування	морозильного	
відділення	й	досі	триває.	По	завершенню	процесу	
розморожування	(максимальна	тривалість:	1,5	год)	
автоматично	розпочнеться	робота	вентиляторів	і	
розпочнеться	процес	«Shock	Freeze».
• Якщо індикатор  не засвічується
Якщо	після	натискання	кнопки	 	засвічується	значок	
:	напевно,	кнопку	 	утримувалася	натиснутою	

протягом	надто	тривалого	часу.	Щоб	активувати	
функцію	«Shock	Freeze»,	спочатку	вимкніть	функцію	
«Швидке	заморожування».	Для	цього	натисніть	і	
утримуйте	протягом	3	секунд	кнопку	 ,	потім	швидко	
натисніть	кнопку	 ,	не	утримуючи	її	натисненою	більше	
1	секунди.

2.9. ШВИДКЕ ЗАМОРОЖУВАННЯ* 
Обсяг свіжих продуктів (у кг), які можна 
заморозити протягом 24 годин, зазначено на 
табличці з технічними даними приладу.
Ця	функція	може	застосовуватися	для	досягнення	
оптимальної	продуктивності	приладу	за	24	години	
до	того,	як	свіжий	продукт	буде	покладено	до	
морозильного	відділення.	Дотримуйтеся	вказівок,	що	
містяться	у	Короткому	посібнику	з	початку	роботи	щодо	
функції	активування/деактивування.	Після	вміщення	
свіжого	продукту	до	морозильника,	24	години	у	режимі	
«Швидке	заморожування»	як	правило	достатньо;	
Функція	«Швидке	заморожування»	вимикається	
автоматично	після	приблизно	50	годин	роботи.
Увага!
У	разі	заморожування	невеликих	обсягів	продуктів	ви	
можете	вимкнути	функцію	швидкого	заморожування	
через	декілька	годин,	щоб	зменшити	споживання	
електроенергії.
• Несумісність із функцією «Shock Freeze»
Щоб	забезпечити	оптимальну	роботу	приладу,	не	
використовуйте	одночасно	функцію	«Shock	Freeze»	
і	функцію	«Швидке	заморожування».	Тому,	якщо	
активовано	функцію	«Швидке	заморожування»,	
вимкніть	її,	перш	ніж	активувати	функцію	«Shock	Freeze»	
(і	навпаки).

*Доступно	в	окремих	моделях.	Перегляньте	КОРОТКИЙ	ПОСІБНИК	ІЗ	ПОЧАТКУ	РОБОТИ,	щоб	перевірити,	чи	ця	функція	
доступна	для	поточної	моделі.
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*Доступно	в	окремих	моделях.	Перегляньте	КОРОТКИЙ	ПОСІБНИК	ІЗ	ПОЧАТКУ	РОБОТИ,	щоб	перевірити,	чи	ця	функція	
доступна	для	поточної	моделі.

2.10. ФУНКЦІЯ ECO NIGHT  
(НІЧНИЙ ТАРИФ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ) *
Завдяки	функції	«Eco	Night»	споживання	електроенергії	
приладом	можна	призначити	на	час	зменшеної	
тарифікації	(зазвичай,	нічна	пора),	коли	електроенергія	
постачається	швидше	та	коштує	менше,	ніж	
протягом	денного	періоду	(лише	для	країн,	у	яких	
діє	багатотарифна	система.	Зверніться	до	своєї	
місцевої	компанії	з	електропостачання,	щоб	дізнатися	
докладнішу	інформацію).
Щоб	активувати	функцію,	натисніть	кнопку	 	у	час	
початку	дії	знижених	тарифів	(залежно	від	особливостей	
плану	тарифікації).	Наприклад,	якщо	знижений	тариф	на	
електроенергію	набуває	чинності	о	20:00,	з	настанням	
цього	часу	натисніть	кнопку	 .	Функцію	активовано,	
коли	світиться	індикатор	«Eco	Night»	 .	Після	активації	
функції	прилад	автоматично	налаштовує	споживання	
електроенергії	відповідно	до	вибраного	часу	доби,	
наприклад	зменшує	споживання	електроенергії	під	час	
денного	періоду	порівняно	з	нічним.
ВАЖЛИВО:	Щоб	забезпечити	нормальну	роботу	
приладу,	функція	має	бути	активована	протягом	усієї	
доби.	Функція	діє,	доки	її	не	вимкнути	(або	доки	її	
автоматично	не	вимкнуто	в	разі	збою	в	електромережі	
або	вимкнення	приладу).	Щоб	вимкнути	функцію,	знову	
натисніть	кнопку	 .	Якщо	індикатор	«Eco	Night»	 не	
світиться,	це	означає,	що	функцію	неактивно.
Примітка:	Оголошене	споживання	електроенергії	
приладом	пов’язане	з	роботою	приладу,	коли	вимкнуто	
функцію	«Eco	Night».

2.11. РЕГУЛЮВАННЯ МОРОЗУ*
Функція	регулювання	морозу	є	сучасною	технологією,	
яка	зменшує	коливання	температури	у	всьому	
морозильному	відділенні	до	мінімуму	завдяки	
передовій	повітряній	системі,	повністю	незалежній	
від	холодильного	відділення.	Негативні	наслідки	
замороження	значно	зменшуються,	і	їжа	зберігає	свій	
природній	колір	і	якість.

Для	активації	режиму	«Регулювання	морозу»	виберіть	
цю	функцію	в	меню,	виберіть	>ON<	(Увімкнути)	та	
натисніть	кнопку	OK	для	підтвердження	вибору.	
Щоб	вимкнути	цю	функцію,	повторно	виконайте	цю	
процедуру,	вибравши	>OFF<	(Вимкнути).
Функція	працює	належним	чином	у	заданому	діапазоні	
температури:	від		22°C	до		24°C.

Коли	функція	застосовується,	й	у	морозильному	
відділенні	встановлена	поточна	температура	вище	
	22°C,	для	дотримання	робочого	діапазону	автоматично	
встановлюється	температура		22°C.
Якщо	функція	застосовується,	й	користувач	змінює	
температуру	морозильного	відділення	так,	що	вона	
виходить	за	межі	робочого	діапазону,	то	функція	
автоматично	вимикається.
У	разі	застосування	функції	швидкого	заморожування,	
виконання	функції	«Регулювання	морозу»	затримується,	
поки	буде	вимкнено	функцію	«Швидке	заморожування».

2.12. АВТОМАТИЧНЕ РОЗМОРОЖУВАННЯ
Цей	продукт	розроблено	з	можливістю	автоматичного	
розморожування	залежно	від	умов	використання	та	
вологості	навколишнього	середовища	
У	морозильних	відділеннях	No Frost	циркуляція	
холодного	повітря	відбувається	навколо	ділянок	
зберігання	продуктів,	перешкоджаючи	утворенню	льоду	
та	звільняючи	користувача	від	потреби	розморожувати	
прилад.
Заморожені	продукти	не	примерзають	до	стінок	
приладу,	маркування	продуктів	залишається	
читабельним,	а	ділянки	зберігання	продуктів	–	чистими	
й	охайними.	
У	поєднанні	з	функцією	«6th	Sense	Freeze	Control/	
ProFreeze	Freeze	Control»	забезпечується	не	
лише	керування	датчиком,	а	й	спрямування	
охолоджувального	повітря	в	потрібні	ділянки,	завдяки	
чому	оптимізується	ефективність	електроспоживання.
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2.13. ЛОТОК ДЛЯ ЛЬОДУ*
ПРИГОТУВАННЯ КУБИКІВ ЛЬОДУ
Ви	можете	витягнути	лоток	для	кубиків	льоду,	
потягнувши	його	до	себе.

 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ:	Заповнювати	лише	питною	
водою	(максимальний	рівень	=	2/3	всієї	форми).

або

Покладіть	знову	лоток	для	льоду	до	морозильного	
відділення	або	знову	установіть	лоток	для	
кубиків	льоду	усередину	лотка	для	льоду.	Будьте	
обережними,	щоб	не	розхлюпати	воду.

Заждіть,	доки	сформуються	кубики	льоду	
(рекомендуємо	зачекати	близько	4	годин).
ПРИМІТКА:	Лоток	для	льоду	можна	виймати.	Його	
можна	горизонтально	розміщувати	в	будь-якій	
частині	морозильного	відділення	або	виймати,	коли	
немає	потреби	у	приготуванні	кубиків	льоду.

ВИТЯГУВАННЯ КУБИКІВ ЛЬОДУ
Переконайтеся,	що	кошик	для	зберігання	
розташовано	під	формою	для	кубиків	льоду.	У	
протилежному	випадку	вставте	цей	кошик.
Поверніть	за	годинниковою	стрілкою	один	із	
важелів	на	лотку.	Кубики	льоду	впадуть	у	кошик	
для	зберігання.

За	потреби	виконайте	дії	на	кроці	2	для	іншої	
половини	лотка.
Щоб	витягнути	кубики	льоду,	злегка	підніміть	
кошик	для	зберігання	та	потягніть	його	в	напрямку	
до	себе.
ПРИМІТКА:	За	потреби	можна	повністю	вийняти	
лоток	для	льоду	з	морозильного	відділення,	щоб	
дістати	кубики	льоду	в	інший	зручний	спосіб	
(наприклад,	поставивши	лоток	безпосередньо	на	
стіл).

або

2.14. СИСТЕМА ОСВІТЛЕННЯ ЗІ 
СВІТЛОДІОДНИМИ ІНДИКАТОРАМИ*
Освітлення	морозильного	відділення	здійснюється	
за	допомогою	світлодіодних	індикаторів,	що	не	
лише	сприяє	кращому	освітленню,	а	й	заощаджує	
споживання	електроенергії.	Якщо	система	
світлодіодного	освітлення	не	працює,	зверніться	до	
центру	обслуговування	клієнтів,	щоб	вам	її	замінили.

3. ВИКОРИСТАННЯ
3.1. ЗБІЛЬШЕННЯ ПРОСТОРУ МОРОЗИЛЬНОГО 
ВІДДІЛЕННЯ ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ ПРОДУКТІВ
Щоб	збільшити	простір	морозильного	відділення	
для	зберігання	продуктів,	виконайте	дії,	які	
наведено	нижче:
•	 Витягніть	ящики/відкидні	полички*,	щоб	

розмістити	в	морозильному	відділенні	великі	
продукти.

•	 Розташовуйте	продукти	безпосередньо	на	
полицях	морозильного	відділення.

•	 Витягніть	лоток	для	льоду*.
•	 Витягніть	лоток	для	пляшок*.

3.2. ПРИМІТКИ
•	 Не	блокуйте	продуктами	харчування	зону	

повітряної	вентиляції	(задню	стінку	всередині	
приладу).

•	 Якщо	морозильне	відділення	обладнано	
відкидною	поличкою,	можна	збільшити	простір	
відділення	для	зберігання	продуктів,	вийнявши	
відкидну	поличку.

•	 Усі	полиці,	відкидні	полички	та	кошики	можна	
вийняти.

•	 На	температуру	всередині	приладу	може	
вплинути	температура	навколишнього	
середовища,	частота	відкривання	дверцят,	а	
також	розташування	приладу.	Установлюючи	
температуру,	слід	звертати	увагу	на	ці	фактори.

•	 Аксесуари	приладу	не	слід	мити	в	посудомийній	
машині,	якщо	не	надано	інших	вказівок.

*Доступно	в	окремих	моделях.	Перегляньте	КОРОТКИЙ	ПОСІБНИК	ІЗ	ПОЧАТКУ	РОБОТИ,	щоб	перевірити,	чи	ця	функція	
доступна	для	поточної	моделі.
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4. ПОРАДИ ЩОДО ЗБЕРІГАННЯ ПРОДУКТІВ
Морозильне	відділення	холодильника	ідеально	
підходить	для	зберігання	заморожених	продуктів	
харчування,	приготування	кубиків	льоду	та	
заморожування	свіжих	продуктів.
Максимальну	вагу	свіжих	продуктів,	яку	можна	
заморозити	протягом	доби,	указано	на	табличці	з	
технічними	даними	(...кг/24год).
Якщо	кількість	продуктів	для	зберігання	в	
морозильному	відділенні	невелика,	рекомендуємо	
використовувати	для	цього	зони	відділення	з	
найнижчою	температурою	–	це	відповідно	верхня	
або	середня	зони	(залежить	від	моделі	приладу).	
Перегляньте	характеристику	приладу,	щоб	
дізнатися,	яка	зона	відділення	призначена	для	
замороження	свіжих	продуктів.

4.1. ЧАС ЗБЕРІГАННЯ ЗАМОРОЖЕНИХ 
ПРОДУКТІВ
У	таблиці	вказано	рекомендований	час	зберігання	
заморожених	продуктів.

ПРОДУКТИ ЧАС 
ЗБЕРІГАННЯ 
(у місяцях)

М’ясо
Яловичина 8	-	12
Свинина,	телятина 6	-	9
Ягнятина 6	-	8
Кролятина 4	-	6
Фарш/тельбухи 2	-	3
Сосиски	та	ковбаси 1	-	2

Птиця
Курка 5	-	7
Індичатина 6

Пташині	тельбухи 2	-	3

Ракоподібні
Річковий	рак,	омар 1	-	2
Краб,	омар 1	-	2

Молюски
Устриці	(обчищені) 1	-	2

Риба
«Товста»	риба	(лосось,	
оселедець,	скумбрія) 2	-	3
«Пласка»	риба	(тріска,	
європейський	морський	язик) 3	-	4

Рагу
М’ясо,	птиця 2	-	3

Молочні продукти
Масло 6

Сир 3
Сметана 1	-	2
Морозиво 2	-	3
Яйця 8

Супи та соуси
Суп 2	-	3
Соус	до	м’ясних	страв 2	-	3
Паштет 1

Рататуй 8

Кондитерські та хлібобулочні 
вироби
Хліб 1	-	2
Пироги 4

Торти,	тістечка 2	-	3
Млинці,	оладки 1	-	2
Неприготовані	кондитерські	
вироби 2	-	3
Кіш 1	-	2
Піца 1	-	2

*Доступно	в	окремих	моделях.	Перегляньте	КОРОТКИЙ	ПОСІБНИК	ІЗ	ПОЧАТКУ	РОБОТИ,	щоб	перевірити,	чи	ця	функція	
доступна	для	поточної	моделі.
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ФРУКТИ Й ОВОЧІ
ПРОДУКТИ ЧАС 

ЗБЕРІГАННЯ 
(у місяцях)

Фрукти
Яблука 12

Абрикоси 8

Ожина 8	-	12
Смородина/порічки 8	-	12
Вишні	та	черешні 10
Персики 10
Груші 8	-	12
Сливи 10
Малина 8	-	12
Полуниця 10
Ревінь 10
Фруктові	соки	(апельсиновий,	
лимоновий,	грейпфрутовий) 4	-	6

Овочі 8	-	10
Спаржа 6	-	8
Базилік 12

Квасоля 8	-	10
Артишоки 8	-	10
Броколі 8	-	10
Брюссельська	капуста 8	-	10
Цвітна	капуста 10	-	12
Морква 6	-	8
Селера 8

Гриби	(печериця) 6	-	8
Петрушка 10	-	12
Перець 12

Горох 12

Вогненні	боби 12

Шпинат 8	-	10
Помідори 8	-	10
Кабачки

Рекомендуємо	додавати	до	заморожених	
продуктів	клаптики	паперу	з	назвою	цих	продуктів	
і	вказаною	датою	початку	заморожування.	Таким	
чином,	ви	зможете	швидко	знайти	потрібний	
продукт	і	визначити	продукти,	термін	придатності	
яких	добігає	кінця.	Повторно	не	заморожуйте	
розморожені	продукти.

4.2.  ПОРАДИ ЩОДО ЗБЕРІГАННЯ ТА 
ЗАМОРОЖУВАННЯ СВІЖИХ ПРОДУКТІВ

• Перед	заморожуванням	свіжих	продуктів	
загортайте	їх	у	такі	упаковки:	алюмінієву	фольгу,	
харчову	плівку,	поліетиленові	пакети,	що	не	
пропускають	повітря	та	воду,	поліетиленові	
контейнери	з	кришками	або	контейнери	
морозильного	відділення,	призначені	для	
заморожування	свіжих	продуктів.

• Щоб	отримати	високоякісні	заморожені	продукти,	
використовуйте	лише	свіжі,	дозрілі	та	якісні	
продукти.

• Свіжі	фрукти	й	овочі	бажано	заморожувати	
одразу	після	того,	як	вони	були	зібрані,	щоб	
повністю	зберегти	оригінальні	харчові	властивості,	
насиченість	смаку,	колір	і	запах	продуктів.

Деякі	види	м’яса,	наприклад	дичину,	перед	
заморожуванням	слід	на	певний	час	підвісити,	щоб	
висушити.
Примітка.
• Завжди	дайте	гарячій	їжі	вихолонути,	перш	ніж	

покласти	її	до	морозильного	відділення.
• Повністю	або	частково	розморожені	продукти	

потрібно	негайно	спожити.	Повторно	не	
заморожуйте	розталі	неприготовані	продукти.	
Після	приготування	розталих	продуктів	їх	можна	
знову	заморозити.

• Не	заморожуйте	пляшки	з	рідиною.

4.3. ВИКОРИСТАННЯ ПАКЕТІВ ІЗ ЛЬОДОМ*
Пакети	з	льодом	забезпечують	зберігання	
продуктів	харчування	у	випадку	збою	в	
електромережі.	З	метою	кращого	використання	
розмістіть	пакети	з	льодом	над	продуктами,	що	
зберігаються	у	верхній	частині	відділення.

4.4. ЗАМОРОЖЕНІ ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ: 
ПОРАДИ ЩОДО КУПІВЛІ
Купуючи	заморожені	продукти,	дотримуйтеся	
наведених	нижче	вказівок:
• Перевіряйте,	чи	не	пошкоджено	упаковку	

(заморожені	продукти	можуть	зіпсуватися	у	
пошкодженій	упаковці).	Якщо	упаковка	здута	
або	має	вологі	ділянки,	можливо,	через	погані	
умови	зберігання	продукти	в	упаковці	почали	
розморожуватися.

•	 Додавайте	заморожені	продукти	до	кошика	
наприкінці	свого	купівельного	маршруту	та	
переносьте	їх	у	теплоізоляційній	сумці,	що	утримує	
холодну	температуру.

•	 Після	повернення	додому	негайно	помістіть	
заморожені	продукти	в	морозильне	відділення.

•	 Якщо	продукти	навіть	частково	розморозилися,	
не	заморожуйте	їх	повторно.	Такі	продукти	
потрібно	спожити	протягом	однієї	доби.

•	 Уникайте	або	зводьте	до	мінімуму	змінення	
температури.	Уживайте	продукт	протягом	періоду	
його	найкращої	якості,	термін	завершення	якого	
вказано	на	упаковці.

•	 Завжди	дотримуйтеся	умов	зберігання	
продуктів,	зазначених	на	упаковці.
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5. ЗВУКИ ПРИЛАДУ ПІД ЧАС ФУНКЦІОНУВАННЯ
Звук, що лунає під час роботи приладу, – 
це нормальне явище, адже прилад має 
певну кількість вентиляторів і двигунів, що 
автоматично вмикаються та вимикаються.

Способи зменшення гучності деяких звуків, що 
лунають під час функціонування приладу
•	 Підніміть	прилад	і	встановіть	його	на	рівну	

поверхню
•	 Не	встановлюйте	прилад	надто	близько	до	

навколишніх	меблів.
•	 Перевірте,	чи	правильно	встановлено	

компоненти	всередині	приладу.
•	 Перевірте,	чи	пляшки	та	контейнери	не	

контактують	один	з	одним.

Деякі звуки, що можуть лунати під час 
функціонування приладу:

Шипіння	під	час	першого	
ввімкнення	приладу	або	
ввімкнення	після	тривалого	
періоду	простою.

Звук	булькотіння,	коли	рідкий	
холодильний	агент	надходить	у	
труби	холодильника.

Звук	«бр-р-р»	лунає	під	час	
роботи	компресора.

Дзижчання,	коли	починає	
працювати	водопровідний	
вентиль	і	вентилятор.

Тріщання,	коли	розпочинає	
роботу	компресор	або	коли	
готовий	лід	падає	в	лоток	для	
льоду.	Коли	вмикається	або	
вимикається	компресор,	чутно	
різке	клацання.

Клацання	термостата,	який	
регулює	частоту	роботи	
компресора.
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6. РЕКОМЕНДАЦІЇ У ВИПАДКУ НЕВИКОРИСТАННЯ ПРИЛАДУ
6.1. ВІДСУТНІСТЬ/ВІДПУСТКА
У	випадку	довготривалої	відсутності	рекомендовано	
звільнити	холодильник	від	продуктів	харчування	
та	вимкнути	його,	щоб	заощадити	споживання	
електроенергії.

6.2. ПЕРЕЇЗД
1.	 Вийміть	усі	внутрішні	частини	холодильника.
2.	 Добре	обгорніть	частини	холодильника	папером	

та	зафіксуйте	їх	за	допомогою	клейкої	стрічки	
так,	щоб	вони	не	стукались	одна	об	одну	та	не	
загубилися.

3.	 Закрутіть	ніжки	регульованої	висоти,	щоб	вони	не	
торкалися	опорної	поверхні.

4.	 Закрийте	дверцята	та	зафіксуйте	їх	за	допомогою	
клейкої	стрічки,	а	також	за	допомогою	клейкої	
стрічки	прикріпіть	кабель	живлення	до	приладу.

6.3. ЗБІЙ В ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ
У	разі	виникнення	збою	в	електромережі	
зателефонуйте	до	місцевої	компанії,	що	постачає	
електроенергію,	та	запитайте,	коли	буде	відновлено	
постачання	електроенергії.
Примітка.	Зверніть	увагу,	що	повністю	заповнений	
харчами	холодильник	підтримуватиме	низьку	
температуру	довше,	ніж	частково	заповнений	
холодильник.

Якщо	на	продуктах	спостерігаються	кристалики	льоду,	
це	означає,	що	вони	все	ще	заморожені,	але	їхні	
смакові	властивості	та	запах	може	бути	втрачено.
Якщо	стан	продуктів	харчування	незадовільний,	їх	
краще	викинути.
Якщо збій в електромережі триває до 24 годин, 
виконайте наведені нижче дії.
1.	 Не	відкривайте	дверцята	приладу.	Це	забезпечить	

підтримання	низької	температури	в	холодильнику	
протягом	тривалішого	часу.

Якщо збій в електромережі триває понад 
24 години, виконайте наведені нижче дії.
1.	 Перекладіть	продукти	харчування	з	морозильного	

відділення	до	переносного	холодильника.	Якщо	цю	
дію	неможливо	виконати	та	якщо	відсутні	штучні	
пакети	з	льодом,	у	першу	чергу	потрібно	спожити	ті	
продукти	харчування,	що	швидко	псуються.

2.	 Спорожніть	форму	для	кубиків	льоду.

7. ОБСЛУГОВУВАННЯ Й ОЧИЩЕННЯ
Перш	ніж	виконувати	чищення	або	технічне	
обслуговування,	від’єднайте	прилад	від	
електромережі	або	витягніть	вилку	з	розетки.
Періодично	мийте	прилад	за	допомогою	ганчірки	та	
розчину	теплої	води	з	нейтральним	миючим	засобом	
(особливо,	якщо	мова	йде	про	внутрішні	частини	
холодильника).	Ніколи	не	використовуйте	абразивні	
миючі	засоби.	Ніколи	не	використовуйте	займисті	
рідини	для	миття	холодильника.	Випари	можуть	
спричинити	пожежу	або	вибух.	Зовнішню	поверхню	
приладу	й	ущільнювач	для	дверцят	очистьте	за	
допомогою	вологої	ганчірки,	а	потім	витріть	сухою.

Забороняється	застосовувати	пароочисники.
Потрібно	регулярно	чистити	конденсатор,	
розташований	на	задній	стінці	приладу,	
використовуючи	пилосос.
Важливо!
•	 Кнопки	та	дисплей	панелі	керування	не	можна	

протирати	рідинами,	які	містять	спирт,	а	лише	
сухою	ганчіркою.

•	 Труби	системи	охолодження	розташовані	поблизу	
піддону	для	збору	розмороженого	льоду	та	можуть	
нагріватися.	Періодично	чистість	ці	труби	за	
допомогою	пилососа.

•	 Щоб	вийняти	або	вставити	скляну	полицю,	
підніміть	передню	частину	полиці,	щоб	не	зачепити	
пробку.
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8. ПОСІБНИК З УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ
8.1. ПЕРШ НІЖ ЗВЕРТАТИСЯ В ЦЕНТР ПІСЛЯПРОДАЖНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ...
Проблеми	з	ефективністю	роботи	приладу	можуть	бути	часто	спричинені	незначними	неполадками,	які	
можна	виправити	самостійно	та	без	використання	додаткових	інструментів.

ПРОБЛЕМА РІШЕННЯ
Прилад не працює: •	 Чи	вставлено	шнур	живлення	в	розетку	з	відповідною	

напругою?
•	 Чи	перевірено	справність	захисних	пристроїв	і	запобіжників	

електричної	системи	будинку?
Піддон для збору розмороженого 
льоду містить воду:

•	 Це	нормальне	явище	у	спекотну	або	вологу	погоди.	Піддон	
може	навіть	бути	наполовину	заповненим.	Переконайтеся,	
що	тала	вода	не	виллється	з	піддону.

Нагріваються краї основної 
частини приладу, що контактують 
з ущільнювачем для дверцят:

•	 Це	явище	є	нормальним	в	умовах	спекотної	погоди	або	під	
час	роботи	компресора.

Не працює освітлення: •	 Чи	перевірено	справність	захисних	пристроїв	і	запобіжників	
електричної	системи	будинку?

•	 Чи	вставлено	шнур	живлення	в	розетку	з	відповідною	
напругою?

•		 Якщо	світлодіоди	розбиті,	користувачу	слід	звернутися	
до	сервісного	центру	для	їх	заміни,	тому	що	світлодіоди	
такого	типу	є	лише	в	наших	центрах	післяпродажного	
обслуговування	або	у	авторизованих	продавців.

Двигун тривалий час перебуває в 
роботі:

•	 На	тривалість	роботи	двигуна	можуть	впливати	різні	
чинники:	частота	відкривання	дверцят,	обсяг	продуктів	
харчування,	що	зберігаються,	температура	у	приміщенні,	
налаштування	параметрів	температури.

•	 Чи	не	забився	конденсатор	(задня	частина	приладу)	через	
пил	і	порох?

•	 Чи	надійно	зачинено	дверцята?
•	 Чи	приладнано	ущільнювачі	для	дверцят	належним	чином?
•	 Зазвичай	двигун	працює	довше,	якщо	надворі	або	в	кімнаті	

спекотно.
•	 Якщо	дверцята	приладу	залишити	відчиненими	протягом	

тривалого	часу	або	якщо	зберігається	значний	обсяг	
продуктів	харчування,	двигун	працюватиме	довше,	щоб	
установити	низьку	температуру	всередині	приладу.

Зависока температура всередині 
приладу:

•	 Налаштування	приладу	встановлено	правильно?
•	 До	приладу	добавлено	великий	обсяг	продуктів	харчування?
•	 Не	відкривайте	занадто	часто	дверцята	приладу,	якщо	в	

цьому	немає	нагальної	потреби.
•	 Перевірте,	щоб	дверцята	були	надійно	зачинені.

Дверцята приладу погано 
відчиняються та зачиняються:

•	 Перевірте,	чи	не	блокують	продукти	харчування	дверцята	
приладу.

•	 Переконайтеся,	що	внутрішні	частини	приладу	та	лоток	для	
льоду	розташовано	правильно.

•	 Перевірте,	чи	ущільнювач	для	дверцят	не	брудний	і	не	
липкий.

•	 Переконайтеся,	що	прилад	установлено	надійно.



14

8.2. НЕПОЛАДКИ
У	разі	виникнення	попереджувальних	сповіщень	про	несправність	на	дисплеї	відображатимуться	певні	
цифри	й	інформація	(наприклад,	Помилка	1,	Помилка	2	тощо).	У	такому	випадку	зверніться	до	Центру	
післяпродажного	обслуговування	та	назвіть	код	попереджувального	сповіщення.	У	разі	виникнення	
несправності	лунають	попереджувальні	звукові	сигнали,	засвічується	значок	попередження	 ,	а	на	
цифровому	дисплеї	відповідно	до	коду	помилки	(наведено	нижче)	блимає	літера	«F»:

Код помилки Візуалізація

Помилка	2
Літера	«F»	блимає	2	рази	з	інтервалом	у	0,5	с 

а	потім	вимикається	на	5	секунд.	Процес	
повторюється.

x3

Помилка	6
Літера	«F»	блимає	6	разів	з	інтервалом	у	

0,5	с, а	потім	вимикається	на	5	секунд.	Процес	
повторюється.
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